

据乌拉圭警方当地时间20日证实,正在乌拉圭首都蒙得维的亚出席第42届南方共同市场(简称南共市)首脑会议的阿根廷对外贸易副国务秘书伊万·海恩在阿根廷代表团下榻的酒店十层离奇地自杀身亡。这离他担任这一职务仅仅只有10天的时间。在闻讯之后,阿根廷女总统当场发病,紧急送医。目前,乌拉圭警方正在调查真正的死因。



■阿根廷对外贸易副国务秘书伊万·海恩上任仅10天

■陪总统参加南共市峰会时用一根腰带在饭店上吊

■与会领导人会后决定取消原计划的“全家福”合影

33岁阿根廷高官 离奇自杀

阿总统闻讯当场发病

A 离奇

用一根皮带上吊自杀

乌拉圭媒体报道称,阿根廷对外贸易副国务秘书伊万·海恩于当地时间20日下午3点左右被发现死于他自己下榻的拉迪森饭店10层的一个房间里。

警方发言人路易斯·罗丹表示说,经警方调查,他“显然是用自己的一根皮带上吊自杀的”,目前警方正在调查他的死因。据罗丹称,目前共锁定三个死因,即自杀,他杀以及意外。

接近本案警方人员的消息披露称,伊万·海恩是在死后6个小时之久才被人发现的,而且全身赤裸,显示与众多的自杀者的自杀方式明显不同。

随后,阿根廷驻乌拉圭使馆证实海恩死讯。使馆声明,乌拉圭政府正在采取“一切可能的法律手段”处理这起“悲剧事件”。

B 阴影

与会领导取消“全家福”

海恩死讯震惊与会领导人。消息人士称,这一突如其来的意外事件打乱了首脑会议的日程安排,根据主办方的建议,与会领导人决定取消原计划中的“全家福”合影。一种悲伤的气氛笼罩于会场内外。

目前,仍有部分出席峰会的各国领导人入住在该饭店,事发后,饭店明显加强了安全措施,外围部署了更多的警察,安保工作明显得到加强。

目击者说,出事的饭店10楼处处可见警方调查人员来来往往。

C 震惊

阿总统闻讯当场发病

当阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯听到这一噩耗之后,当即发病。阿根廷政府代表团的一名官员表示,当时总统正在参加一个闭门会议,结果获知噩耗时非常的沮丧,当即感到不适,随后总统的医务人员赶到了现场替她治疗。

据悉,克里斯蒂娜已经决定退出本届首脑会议。而总统的医疗团队目前正观察她的健康情况。不过,克里斯蒂娜的离去可能使本次会议的前景被大打折扣,而且也使本次会议的安保工作受到质疑。



阿根廷对外贸易副国务秘书伊万·海恩的资料照片 IC供图

D 人物

十余天前刚获任命

伊万·海恩现年33岁,年轻有为的经济学家,在阿根廷女总统克里斯蒂娜于本月10日就职后被任命为一个新岗位——对外贸易国防秘书处的掌舵人——副国务秘书。

据悉,海恩在阿根廷是一个颇有政治前途的政坛新星,他最近频频在阿根廷电视上解释政府的贸易政策。海恩本人长相英俊而洒脱,这也让他更加受阿根廷人的喜爱。

据阿根廷代表团的一名成员披露,伊万·海恩此前没有任何不正常情况,也没有任何征兆显示他有任何异常。“一切都是那么的正常,他甚至还告诉我们他的圣诞节计划”,阿根廷代表的一名工作人员透露说。看来,这桩自杀案十分的离奇而复杂。

国际随笔

无法理解的自杀

政治前途无量的伊万·海恩现年33岁,是阿根廷青年组织——“康波拉”的重要成员,他生前大力支持现任总统克里斯蒂娜和她已故丈夫基什内尔,10天前才接任国际贸易处副秘书长,相当于副部长的职务。他自杀身亡一案中有着太多的离奇。

除了刚刚担任10天便自杀丧失自己的性命与政治前途令人感到不解之外,他来到了一个陌生的国家,选择在异国他乡自杀令人感到无法理解。退一步讲,如果真的要自杀,似乎没有必要作出这样的选择。它使事发地乌拉圭陷入了一种外交尴尬。

其次,伊万·海恩赤身裸体的自杀方式也令人感到不可思议,同时也不符合人之常情。再次,当地警方并没有披露任何遗书情况,显然目前还没有找到他自杀之前留下的遗书,他的死因只能有待于警方破解。 综合

新闻链接

南共市峰会



第42届南共市峰会20日闭幕

南方共同市场首脑会议正在乌拉圭首都蒙得维的亚举行,巴西、阿根廷、乌拉圭和巴拉圭4个南共市正式成员以及厄瓜多尔、委内瑞拉两国领导人参加。会议于20日闭幕,会议决定加快吸收委内瑞拉和厄瓜多尔成为该组织的新成员,加快地区一体化进程。同时决定集体提高进口关税,以应对国际金融危机冲击。

新华社 综合

面孔

普京

正式注册总统候选人



据新华社电 俄罗斯中央选举委员会20日发布消息说,俄总理普京于当日被注册为2012年俄总统选举首位候选人。

现年59岁的普京于2000年至2008年担任俄罗斯总统,明年3月4日,他将第三次参加总统选举。

俄罗斯舆论目前普遍认为,普京再次“入主”克里姆林宫几成定局。按照普京此前的表态,如果自己当选总统,将提名现任总统梅德韦杰夫担任联邦政府总理一职。

另据俄中选委消息,除普京外,申请参加明年总统选举的还有9人。

拉霍伊

当选西班牙新一届首相



据新华社电 西班牙议会20日举行投票,选出在此前大选中获胜的人民党领袖拉霍伊为新一届首相。

西班牙国王胡安·卡洛斯当天下午在萨苏埃拉宫接见了国会议长,后者正式向其传达了议会的投票结果。国王随后签署了皇家法令,任命拉霍伊为新首相。拉霍伊将于当地时间21日11时整在国王面前宣誓就职,并宣布新政府成员名单。

要闻

哈萨克斯坦

政府安置失业石油工人

据新华社电 哈萨克斯坦总理马西莫夫20日表示,哈政府将帮助扎纳奥津市所有失业的石油工人解决就业问题。马西莫夫当天在政府工作会议上说,根据哈总统纳扎尔巴耶夫的命令,哈政府将迅速拟定失业工人名单,并于21日制定好安置方案。

马西莫夫还表示,哈政府将向扎纳奥津骚乱事件死者家属和受伤者提供补偿,尽快修复骚乱中受损的设施,保障社会秩序恢复稳定。

哈内务部长20日称,目前警方已确定41名骚乱事件的犯罪嫌疑人,其中19人被拘留,8人被批准逮捕。

俄罗斯

成功试射反弹道导弹

据新华社电 俄国防部新闻局20日发布消息说,俄战略导弹部队、空天防御部队及军工企业当天在位于哈萨克斯坦境内的萨雷-沙甘靶场成功试射了一枚近程反弹道导弹。

俄国防部表示,俄空天防御部队正在装备国产反导系统,此次试射的目的是检验该系统的战术技术性能。专赴靶场指挥试射工作的俄空天防御部队副司令员洛博夫说,反弹道导弹在预定时间内准确击中目标。

围绕部署欧洲反导系统问题,俄罗斯同美国和北约其他成员国一直各持己见,互不相让。12月1日,俄武装力量新建立的空天防御部队首个指挥所正式进入战斗值班状态。

一名中国飞行学员 在美训练坠机身亡

据美国媒体报道,一架小型飞机塞斯那172在进行飞行训练的途中于当地时间20日在美国得克萨斯州坠毁,机上一名中国飞行学员死亡,而另一名中国飞行学员和一名美国教练受伤。

据美国圣安东尼奥空管局负责人布莱恩特·伍德证实,空管局于当地时间20日10时左右接到飞机坠毁和中国飞行学员伤亡的报告。他表示,目前他们开始着手调查事故原因。

当地警方官员莱恩·格雷莱表示,当地时间20日上午,飞机准备降落时于得克萨斯州的中南部城市圣安东尼奥坠毁,机上有3名机组人员。

美国航空集团飞行学院院长迈克尔·帕拉菲尼克表示,事故造成一名名为谢成杰(音)的中国飞行学员当场身亡。飞机教练美国人迈克尔·林身受重伤,已被迅速送往医院。另一名中国机组人员赵淑然(音)只受轻伤,目前已经出院。

帕拉菲尼克表示,事故中遇难的谢成杰来自上海吉祥航空公司,而另一名中国飞行学员来自深圳航空公司。机上两名中国飞行学员是前往美国进行为期一年的训练的,以获得飞行员的资格认证。

到昨天上午,上海吉祥航空公司一名工作人员称没有收到飞行学院的官方信息。但深圳航空一名岳姓发言人证实了这一消息。他表示,深航学员在这次事故中受了轻伤,目前已经出院。 综合

背景

超百名中国学员在这家学院训练

在这家学院训练

美国航空集团飞行学院坐落于得克萨斯州丹顿市。学院设施比较齐全,常用的塞斯那172和国王C90都是美国联邦航空比较热门的组装机型。

该学院是唯一一个在中国获得中国民航局B级认证的美国飞行院校。

该学院主要向中国和美国、印度以及一些中东国家招生,培养飞行员。据了解,目前有超百位中国学员在该学院进行训练。 综合